24, MIAT TAT TRI- TR

(VOLUME AND SURFACE AREA)

YT e T G
. AT : W AT = | 5, SIS = 6 TR 99 $91E = 4 39E. 99,
(i) HFT S SR = (f % b x k) ¥ TR
(i) = 1 G5 8 = 2 (Jb + bk + [h) O TR
(i) = Fawt =2+ b7+ AP T
2. G W WS Sl = g TS 9
(i) T F A = o3 ° TR
(i) T T TG AAEA = 652 A1 IFE
(i) WA= fawmt = 3a s
3. AFF : | STYR &t From = - 7E 7 SR (S1ve AEE) = 4 THE. 9
(i) ST H AT = (nr2h) T THR
(i) T HT TH-YS T &ABA = (271rh) T THE
(i) S % T GB F AIRA = 2nrk + 2nr2) T IR = 27nr(h + ) T TR
4. Vi : A AR F e = p 3o v $EE = 4 TR, W
() W W s I, L= A+ T
(i) wiga"ama?m{%nrzh)m?ﬁli
(i) % F TH-TS F ATGH = (nrl) T 79
(iv) Y F ol g o1 fAee =(nr! + ) I TS
5. W : T A Y P = T, A,

() T % A =Gnr’) o T
(ify M F gl g w1 A% = (4n2) I THER
6. Nﬁ-’ﬁﬁl:ﬂﬂ-‘ﬁﬁﬂﬁﬁw=rgﬁiﬂﬂ,
() FE-TI 1 A =(§nr’] 7 T
(i) FTE-T F TH-TS T AN = (2n2) T T
(i) FE-TA & Tegol g3 T SHA = (3n2) T TEE

AT ISTEI0T

UV 1. T U i T 12 Writo, Tigrd 8 ¥ito wur Sand 5 Anfto ¥, 30w T Svae @
WUl Y5 ST SAGE AT BT,

—h
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BCl:

T 4.

g /=12 Felo, b= 8 Atilo AT h= 5 WHlo,
s A = (I x b x h) = (12 x 8 x 5) W Qtite = 480 TR B¥ito.
Tl I3 1 &R = 2 (Ib + bh + 1)
=2(12x 8+ 8 x5+ 12 x 5) a7 Heito = 392 & Aefto,

. 12 Wiex T, 9 wiex ¥ aur 8 Hiet I Fe W siftmaw few vrard & & war e

WHATE ?
ste F o T =12 + 62 + 12

=J(12)? +(9)? + 8% = V134 181+ 64 = 785 = 17 Hrex.

. TS % 9 U u Fesl o wag 20 Avdto, AT 12 Wfto wen F=nd 10 Edfto Yaen

THI I e 1 Weito . 30 Fead 1 7 ¥ ol vt v s e & 2
fe= =1 At s/ = (20 x 12 x 10) ¥4 §lo = 2400 97 Affo.

fe=a o1 STt SR = (18 x 10 x 8) = |¥lo = 1440 ¥ Afto.

THE! T AGT = (2400 — 1440) ¥ Ao = 960 T Juffo.

1.5 WeT T, 1.25 WeT <Y R gy § Bt ari 20 fetto aver it i A w=
200 T Tt a9 150 et wE v |ret Aaare dat o iR . R awa & Tad
T R WY 2 HIET §7 AT ?

et T g 6T SEEE = (200 x 150 x 2) I W = 60000 ¥F He

gAY =1 Tfa =%LOOO) Hrex / fire =@ e / fae.

15 125 1000
1 forre § <l W 9% 9 Ul % SrEeA =(Exﬁ6**3—] T HIET = 625 ©H Wi
e w09 =ﬁggg—0 fome = 96 fite = | wva1 36 fire.

. T v & famot @t onang 4.3 @fto ¥, 9= T 3mge qun 3R wrguf g %1 e

T HIFT.

HAT 97 1 WS N Hi TR = g Blo.

A 39 fawvl 1 7 = 3a At

2 Ba =443 = a =4 o,

BT T AT = o = (4 x 4 x 4) ¥4 WHto = 64 W Wto.

1 % a0l gt F1 BAEA = 622 = (6 x 4 x 4) T te = 96 =T Axito,

. e U1 % VUl U3 T ST%eT 384 ot Wit ¥, yueRT e faem ¥ ?

HE 9 T W& Y& = ¢ eto. T
6a’ =384 = a’ =64=8 = a=8.
. 5 1 A = @ = (8 x 8 x 8) ¥ ¥ifto = 512 WA Tito.

. A A & s weer: 6 @ito, 8 Atfto T 1 Wnfto ¥. 3 e w wE @ v RN

TR ¥ T & wqut st @ fee Rea g ?

T A H AGE = (6 + 82 + 13) 7 Arto = (216 + 512 + 1) T Wto = 729 T Yo,

1 1
T 9 T&E S = (729)% = (9x9x9)} =9 Fito,
T T F gl g & FAFS = 6a2 = (6 x 9 x 9) =i Fifto = 486 T Ardio,
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W8,

Tt 9.

WY 10.

v 11,

e 12,

TRfre St
e REFTRR S 9 Ui 6160 9= Hiet &, 1fE 7 AR Brean 14 Wy,
=t e feaedt ¥ 2
T 3 RS = 4 HRE fem R = 14 Hiet 99,
6160
22x28

nr2h=6l60:>§xl4xl4xh=6160 :vh=[

-, T T EWE = 10 HeT

FUTERTC STUT 3 U UTHeT o F5al @t weleh o 8 Wifto & v gwaht Sad 14 Wifto 4.
oY fead w1 e e ¥ Fewen s § Wfto Fer Sard 14 fto ¥ 3 fe=ll &t
urfiar  feamn et ¥ 2

iR AR ¥ oo =7 39aq = (8 x § x 14) WA Vo = §96 &7 Ao,

FeER Te= w1 50 = 4 Aefto qe F9r = 14 FHito,

22
eI foa F1 awRA = vih= [—x4x4xl4) T Ao = 704 ¥ Ao,

a3 = (896 — 704) ¥ ¥t = 192 ¥ [l

42 Atfto ST 3 TS HT TTAT TAT IHH YHUT TS T QAR FT JATAC,
e w1 frear = 21 Gto.

4 4 22
ﬁﬁwmqﬁ:a—nﬁ (3 7x21x21x2!]mﬂ1ﬂo=38808mﬁo.

)q“rzz=1ou°ra.

Tt & Wl g% v Awe = 4nR° =(4x%x21x21] 7 Wello = 5544 =71 Aflo,

T T = e 21 Aefto ¥, JHHT T, TS T HAR qe AUt gy T
AAHH T HIF,
e : R=21 ¥,

2

FE-TE 1 A =§1tR3 [i 272x21x21><21) 9 Uit = 19404 ¥ Arite,

ard-r - s = 20k = 2x 22121 | o = 2772 e,

ST % el St v A = 3nR° = [3,( lele)aﬁmo=4lsgaﬁmo,

T -G A & MR T w7 Aefto ¥ A gEat wand 80 Wiito ¥. g
WEH-YS T AITET AU $H TRYUT g T FAEA FTd FT

fem ® : R = 3.5 Tio qw 4= 80 Ao,

e 1 g = nRA = [;x;x;xsoj 9 dle = 3080 =T Wiito,

AT F TH-YS F GAFA =2ﬂRh=(2x27%x~;-180] =t Yfte = 1760 =t Ffto.

e ¥ weget gl w1 e = (2nRA+2nR%) = 27R(h+ R)
{2x£x7x(80+ )}'ﬂ"f'@‘ﬁﬂ'
72
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w13,

BT

¥ 14.

W 15,

¥ 16.

w17,

(22xﬂ]aﬁﬁrﬁo 1837 &1 Tfto.

W A hT 3ET oA 14 WeT & aur 78 8 Wiet W wier wan ¢, 3ud | Freet i fugt
Y ITRF IR A 21 Wt DT e e T TR @ S 9 it

4 & @t T gt e = k= (—xst]mnﬁa:]zazmzﬁa_
F4 % 9RI SR T TR F EFA = (R2 —nr?) = n(RZ —r) =n(R+r) (R-7)
=£x(zs+7)x(zs-7)aﬂ1ﬂo

=(%x35x21)aﬁ o =2310 = HieT

;A 1232 (1232%100 _
T F FarE = Pt 2310w—(—2310 )ﬁtﬁo—53.3@m”ro.‘
18 Asfto SR AT Tl 3 ek Tiret whl fraetrent 4 findto sama it Uah AR & g T . 39
A ot T feraeit gt ?
AT TN Hi =T = A Yo, T,
TiIel 1 SGET = AR H1 3
3 2
D(;ﬂx9x9x9)=(nxﬁx%xh)=>h=——4xzzgf?x25 HeET = 243 HE.
. AR Y TR = 243 T
TR % T Ao F smurc ! Firwan 6 Avito aur I=g 28 Ao ¥ T Fawem = 1.5 Adto
a1 et faraet et |41 ?
ATT I ST =R h = (nx6x6x28) ¥ Wto
4 s (4 15 1515 . =_ o
Hhﬁraﬂamm—3nr (3nx20 20 20) et uq 9
. ThfedEt = g9 @ = (nx36x28x;—6) 1792.

™
T ThE-gE vig % SR @Y e 21 Wefto Aew g 28 Wifto . T vig W fdw
wvaTd, AT, Toh-US T Gk a1 WU UtS T SAGH AT SN,
fem ® : =21 5ito 7o h= 28 Tfo.
fireier oE, [ = VA2 + 12 =+/(28)2 +(21)2 =784 +44]1 = /1225 = 35 &rfe.

1 - 1 22
: =—mr<h= x21x21%28 Uto = i
IE I ATTAH 3 r (3 7 J 5| o =12936 5 o,

16 Wtfto =ara & TR 3 Tt = fugeat Tad 1 Bfto =ra arett faeartt mifeat st ?
et =t s = 8 o,

T4 Me &1 = =an8xsxs) T4 drfto.

w@ﬁﬁ?ﬁaﬁﬁw=%#ﬁo.
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WH 18.

T 19.

e 20,

v 21,

Fegfres i
1 1

4 4 1
Welreh e 1 e =[§T¢X5X‘2‘X5] T |Hto =(57‘x§] 1 Welle = %‘ﬁﬁ"‘ﬁ"-

e = d9Em =(%nx8x8x8xg)=4096.
T

U 9ie o et @t B 2.1 Wffo Aar Fad 8.4 Ynito ¥, ux firaemy we Wiy F grew
T E, T & Th -3 T GAE e g ?

v H oo = 2.1 Feito 7o SN = 8.4 Bto,

T e i e = - Qete. @9

et F1 FEA = U FT A

2
:inr3=%nx{£) xgzbr"‘ (21) r=% Ao,

3 i0 10 10
22 21 21 5544
g =4t =] dx o xx - -2
= et F IH-JB = 4 ( X X1g " wJaﬁﬂtﬁo 0 =i Arito
= 55.44 a7 GHlo,

7 Acfto firar dem 24 Afto FrE w1 vig Y ¥ FRAT SR TR ¢ig W AT wt
IAFTHAT B ?
fem & : r=7 Tito T 4 =24 Atito.

WF Wl 9, 1= Vh? 40?2 = (242 + 72 = 576+49 = /625 = 25 Frlte,
AT F AW §IFA = (nrl + 772 ) = e +7)

={37-2-x7x(25+7)} a defte = 704 = oo,
0.88 wﬁaﬁ%t7ﬁaa@mzﬁﬁo T et T T fepertt B v ?

T B8 W fag r =F)'6 HR T 4 =7 HieX
2, (22 1 1 11
wdF EE = wrlh=| 2o X e X — =
og v [7 100 100 ]ﬂnﬁ" S000 T -

. . 88 5000
400.
EREIE A (IOOX T J

A F T TH B A fawrd (80 Arfto x 60 Wefto x 40 Wilto ) ¥, 7w 2 Fefto HEH
ERET T EAT ¥, Al 1 v fto FRET T W 10 AW Y A @it Wgeh 1 WR R ?
TH T AL AFTT = (80 x 60 x 40) A Arito = 192000 =7 Tito.

WRH T FTQ AFAT = (76 x 56 x 36) ¥4 Vot = 153216 ¥4 Wito.

THE! T T = (192000 — 153216) 51 Eeito = 38784 = HHto.

] feme = 387.84 o,

10
—y = 38784
B T W [ * 1000
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WYTHIET 24 |

= fad 7 use wv | S I ) Taifea (v) Fifag

1.

10.

12.

13.

m‘vﬁﬁ@éﬁaﬁ% WP ST ®. 798 9 afg 21 vﬁawﬁﬁwﬁmmﬁa‘réﬁaﬂ% am

W1 (& &, St i armen foRat ® 2 (e, 2007)
(@) 100 ¥t (b) 80 whex (c) 40 TR (d) 60 &

. T fom 40 Fefto wmm, 40 Aefto =ier e 60 Aefto I . 3w 30 Yrfto Fore vk Feafa Fe O
gan 2. fo & e 99 ofi e =nfee s fo gt o € s ? (@4, 2007)
(a) 480 T Qute  (b) 4800 ¥ Wto (c) 48000 ¥F §¥to () 480000 =7 o
YTg o ST WSk WA 27 Wefto e, 8 Tifto St AW | Tifto T ¥, T8 fUue R & W A
A ¥, T a9 o 3 gequl Is3i % SARe w1 3R RRa R 2 {¥ea, 2007)

(a) 284 T Wito  (b) 286 T WHto (¢) 296 T THto (d) 300 T Sito
T § Hie T, 6 Hiet St ae 22,5 Wiito WGt AR (25 §Hto x 11,25 Feito x 6 W¥iio ) F AN
orelt 33 @ o . Sran H fae R e €2 ( w=T? T sitar fm, 2007)
(a) 6000 (6) 5600 (¢) 6400 (d) 7200

. T YY1 o 24 Tifto, dYe 14 [fte aen g 7.5 Afto . TS Tl g w1 S

fram®?

(a) 2520 =t Txfte  (b) 1260 &7 Gito (¢) 1242 |7 |0 (d) 621 &t Tito
TH N F o, e qel S 6 5 : 4 % gym A ¥ awn 9 vl gt @ A
33300 = Quto . S 1 IgaA fRam ¥ 2

(a) 45000 W7 Ao (b) 405000 T /R (c) 455000 A Tt (d) SHiFS AT

. T Y 30 Tefte W, 24 Weilo =YET A 18 Ao S €. 3k famet & T faer 12

(@) 30 Ao (b) 1542 &ito (¢) 302 Ao (d) 60 Tfto

= ¥fge ) stfusran wrarl 7 g Fol ww saaer Sfae e d v o g faae e
8 Yrfto x 6 Yrfto x 2 Wfto § 2 :

(@ 213 ¥he (b)) 2J14 Fo (c) 2v26 Fito (d) 1042 Hio

U AR 24 Hiet orwE, § Hiet S a9 60 ¥to Hi R, 9% 24 9to x 12 |Hte x § HHlto F
At T | o0 T am 39 NaR F T A F10% W W@ a0 gHw & Agmwm e =
Ban F 7 H foraft €27 =1 stmavEsEd g ?

(@) 50000 (5) 45000 (c) 40000 (d) 20000

% 1 991 U VEAR 9 HieX T, 40 Aeito Wiy qen 20 Vito Hier ¥, A% 1 w7 et e w1 9N
50 frmno B, A T wEdR 1 WK fwe g ?

(@) 56 FEmo (5) 48 fFmo (¢) 36 fEmo (d) 27 fwme

T AR HHRA %1 631 28 Trile <hg1 a7 5 Yo wrar ¥ formem v 112 fFamo ®. afk
1 =9 Fito TTCR W1 YT 25 M B, @ 79 RS * o fe 2

(@) 36 G0 (6) 37.5 §rflo (¢) 32 HHto (d) 26.5 |ste

ot i HeR § 5 Tfte Y fi d 2 R i W 9 w1 feae s fiiom ?

(a) 100 TR (b) 1000 =7 HX (¢) 10000 B HIEX  (d) 10 ¥ WX

T TE 45 Bfte WY A 2 wWex Ted ¥, TEd 3 fefto/mue H @ ¥ U @w 1w @, Wl fe 3w
& & wgx F Pl T I SR feea g 2

(@) 4500 T HIZT  (b) 27000 ¥ (¢) 3000 ¥ Hi&X (d) 2700 ©A HZ
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14.

15.

16.

17.

19,

20,

21.

22.

23.

24.

Tegfre siwivE
T T TR F T F A 216 aiten o &, A sue e Tae o # % 21, 7
<3 Tt T qo 9YSE ¥ TR &) % F % NI T, T St &t T feaet § 2

(a) 2 SR (b) 6 THIHA (¢) 18 THM (@) 72 TR

(wHoTHoTHo 2005 )
qa:ammwaﬁaaﬁﬁz:zoooaﬁaw% TH It i AR 6 Tt 7o g 3.5 W &
3 F e Ree 2 (Y3, 2006)
(a) 2 " (b) 5w (c) 67X (d) 8 HiX

T TAAIHR 911 St 2ot SO E Gl §. TR 911 24 99 Hiel §. 9! T o1 6igT HA:
4 Htex aen 3 Hiet €. 79 3@ F 99A § o) uig $) HIE FY TERG T TR TR a9 < qog
T 10 To W a1 HieX Fi g A WM R 1 Fo T a1 g0 2 (WHodtoTe 2006)
(@) 400 %o (b) 500 Fo (¢) 600 %o " (d) 800 %o

It Y T ST AR i A 80 e, Irer 60 T 9o meTE 6.5 Wi R, qq IR H U
HIAER Y T Forwen a1f<m BR 20 sfio o a1 791 3. $9 URY @ 15 fahto wfa wver @
It IR W W I ) e w4 B faRae e i ? (THoE oo 2005)

(a) 26 "o (b) 42 wwe (c) 52 9w (d) 65 w0

TH ATAHER TH! & YR H @18 225 HIE a9 A€ 162 Hie §. TH AAHR

(60 Ao x 45 Tto ) HHR F BT A T T H 5 yo2 H 20 Ve Y F=g % U W &, 9t
&t 7 fopat & 2

(a) 5000 Hro/=wT () 5200 Hro/=vaT (c) 5400 Hro/mua (d) 5600 Hto/EuT
TR Y GN T G55 Fohelt urg T = 2. 3w 50 Feito T, 40 Wriio digram 23 Trito T E.
o1g 1 HIeE 3 Jito ¥, Afg 1 97 Jedfto g H1 WK 0.5 W €1, A Wl GgH F1 R faam &2
(a) 6.832 fFme () 7.576 Fwumo (c) 7.16 a0 (d) 8.04 f&mo

T Tt 7 HieX T a9 4 Wi =gt . 5 ie S aen 4 Trito TEY TEY § W7 A U &
ifa == B faed 6 wve 18 e & a1 F urltat e 4.5 MR F 2 (WHodteTe 2007)
(a) 12 foFetorauer  (b) 10 fFwto/mmer (¢) 14 Taetoramy (d) T | 9 &l
T SRR B H T 20 Hiet a1 95 14 Hit €. 769% & 1 A 6 Hiet o, 3 W
g1 e 2.5 WU TR g G T R gy 3a A Pt v gt 6 9w s A we S e as
Ten fem T R, 3w v = SoR & wR d feat 9fs gg ? { WodtoTo 2006)
(a) 15.16 ito (b) 16.17 Feito (c) 17.18 Hito (d) 18.19 @fto

TF HIAHR T2 FT AEHR 13.5 FX x 2.5 #ew §. 399 37T (5 Wo x 4.5 Hio x 2.1 Hto)
IR &1 TF AGaHR areira @ieT 741 § 991 7696 | Frepredt 78 frgt &t 9w v & fagm mn k.
TH YT F SEE F T H T afE g8 ? ( THoHtoTo 2005)
(a) 4 ¥ (b) 4.1 T (c) 4.2 Wizt (@ 4.3 "=

TF HAAIFR TR Tl SAHR 240 W& « 180 e 2. 50903 =R 31 10 Hex <) e a4 7 &
qa 39 el § e 7 firgt 1 9w v § T w9 9 Ten G o @ s sed wH
25 Hito =t gfG g3, el H T fwa ¥ 2 (TosfoTe 2006)
(a), 1.223 HR (b) 1.225 #HieX (¢) 1.227 "X (d) 1.229 Hi=R

T 9 & W W0 Bersh] % T BN x, 3, z €. 59 T T 90 R g ?

@ xyz (&) 2xyz © Yoz @ 30z
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25,

26.

27,

28.

29.

30.

31

32.

3i.

34,

35,

36.

a, b, ¢ YSIST A1 T TN T AG VA TFR § G401 59 Wegot St 1 &Re S 9 5 .
l_

EA ;—?
15 .

1 2(1 1 1

T AT |5 Hiet o aen (2 e =g ¥, 3fs we aunsa & frawt v i w61 4 i e
F T AT F T T, A T/ FA F A fran gm 2 (Shas s e adta, 2003 )

(@) 720 HET  (b) 900 T e () 1200 ¥ e (d) 1800 T HeX
T YA 1 T, Sien a9 F= A A 19 o ¥ den 3@ famwol it wvnd 545 e ®.
THEH Toqul US| o et TR w2 ( WHoEToTo TR, 2003 )

(@) 125 &to (b)) 236 BHo - () 361 = Ao (d) T8 @ $E 7
(10 9o x 4 |eito x 3 {Hito) F W aTeH! e o woqol g3} =t dawhe famer & 2

(a) S4ai@dte  (b) 124 i Wifto (¢) 164 3 Qite (d) 180 =1 @fto
T TR HGF & A S0 AR & e AT 120 99 Weito, 72 o3 |eito qen 60 w0 Jfto
¥, T8 9gE F1 e fRan R ? ( THoTHoU o AT, 2002 )
(@) 720 A WAt (b) 864 WA [Hlo (c) 5184 ¥ qto (&) 7200 ¥[ Tto
T ARgl & T B FAad 20 Tite x 12 FHto x (0 Ffto § gur wrens) w1 Hiel | deto R, ¥
g ® TR F fon feat eenet #t aravasa gl ? ( THoTHoHlo Titem, 2003 )
(a) 5199 Qdfte (b)) 960 A Hto (¢) 1120 A ¥Hto (d) 2400 =7 Yfto
T HRU 10 Hiet oe, § W dter aun 3.3 Wet S . i e oafan ¥ v € wufn e
i Y 3 99 Hig g e ?

(a) 99 (6) 88 (c) 77 (d) 75

AHE ¥ TF ATAHR ZHS Fi Favrd 6 Feito x 12 Fflo x 15 Aedto §. 0 =K o1 A 70 WHN
F1e ® T oAl a6 e quiE . 09 dva 9 Q@ F5 fRa o1 a6 ?

(@) 6 b 11 (c) 33 (d) 40
w%mﬁmﬁmﬁmmmmw%ﬁmlmmﬂﬁta
7% Feft gd = w AR feah gl ?

(a) -5 Heto (b) 05 |eflo (c) -005 H¥to (d) -0005 &vito

A & forg a1 T areTE 24 Wi @ Ay |5 A dre @ 3o =i % e e ¥ fag
q63 T OE F 39E § 1 e FY gfE B . Ak voE =i 3R Ted T uE #@ e

0-1 59 T 9, o aes # e =i @ 2 ( THodtoTo Tita, 2005 )
(@) 32 () 36 (c) 42 (d) 46

TF 4 Hie A ! 56 Hie SeT R Gl Wi Fepe gt 1 48 Hel 73, 16-5 et 918 7
4ﬁanﬁﬂ§ﬁmw§aﬂmmmm?7 (@o@oﬁguﬂw, 2007 )
. 1

(@ 3 ® 3 @ 3 @ 3

T SRR RS %1 faumd 1.5 We < 1.25 Wex €. 39 wée 3 g 20 fedto v it =9t 9 200
THieX x 150 HiZ T @ren <t | firar €. feen oo § <t § 9t #Y TeUg 2 Hier € 9 ?
(@) 76 T2 (&) 80 fire (¢) 90 firAz (@) 96 Tz

(o1 witam, 2001)
oIt T T Tt W G 8000 #iie ¥, gEE! we) fawrd 3.3 et x 2.6 TeX x 1+ e & T
T fa 5 Ao TR &, T weh WY Her fawe ¥ 2 (wRouHoHto Ulign, 2003)
(a) 90 st (b 1 ¥ e (¢) 18R () 11T
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38.

39.

40,

41,

42,

43.

44.

45,

46.

47.

48.

49,

50.

51.

52.

53.

54,

56,

TR wit
T TIATHR GFT 1 3t § et 3=, 3 et o qo 2 iz 9gt 8. 3o T ofier uret s
R ? (o1 udte, 2006 )
(@) 30000 (&) 15000 () 25000 (d) 35000

W 25 Frito x 15 Arito » § Trite it fRuIsil =1 fesm 9 & oy e drwat <1 e anfed ?
(@) 390 Ao (k) 1390 = Heito (c) 2780 i Tafto (d) 1000 T QAdto
TS UM & 11 G0 Ferh! o SAREl 1 ST 2 1 3 : 4 § T THHI A 9000 T o €.
TAH G B Yo A T e €2

(@) 10 Hto (b) 15 o (c) 20 dHto (d) 30 Qdio

10 @fto s A& 6 TRl 1 wrg-wig et W@t wa T % weqoi g fwam g ?

(@) 2400 1 |to  (b) 2600 T W0 (¢) 3000 a7 Fho (d) 3600 f Asto
T O ) TAS e 27 Vfto Tl 3. $H W & wEq Y 1 el foRa g ?

(@) 2916 7 Txite  (b) 729 Wi WHto (c) 4374 ot Tfto (d) 19683 o Yo
T 7 & Trqul g=i 1 S 150 7 Sefto ¥, T8 U 1 e fea €m ?

(@) 64 Mo () 125 ¥ Vo (c) 150 ¥4 ¥Hio (d) 21694 HHto
T T9 1 AFaE 512 T Qo ¥, 399 Tyl g 1 e fan & 2 "

(@) 64T AHo  (b) 256 T WHlo (c) 384 T Qo (@) s12 = o
F T ¥ fawl 3 TR 443 Afto ¥, TEet e fea € 7 (URoTRoH o T, 2006 )
(@) 8 ¥ ¥to (b) 16 A THto (c) 27 w1 @¥to - (d) 64 ¥F Tflo

T T ¥ faaol )t enar 943 Anito ¥, gud wegol gsSi 1 At e gom 2

(a) 243 a1 Qdle  (b) 486 &t AHlo (¢) 324 a1 Axto (d) 648 a7 Efto
THF T 1 TAF ol Bl GIAT L T THH ST

(a) TAASHEM (b)) 4 TN T I (¢) 6 W& &M (d) 8 T & ST
TF T & T I8 F A% 600 T Afte B, 3wk faawel ot envag feat gt 2

(@) 10v2 Ffte  (5) 1043 o (¢) 5v2 Ao (&) 53 Asito
T ¥ % ool g 1 aha 1734 31 eito R, gwe smaen faraem €m ?
(a) 2197 T Ao (b) 2744 T Qlo (c) 4096 =4 Qo (d) 4913 w7 o
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(g) 308 @  (b) 396 T Trto {¢) 12329 ito (d) 1848 = Qto
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TOR 25 Bfto x 22 Vrilo x 35 Wilo & foFa faa W N wad € 2 (‘U"oTHoH o wiHT, 2003 )
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T 30 Fo FfT T TeX il WA TR A T @E fFan e ?  (Wostowo uliel, 2006 )

(@) 14650 %o (b) 14850 Fo ~ (¢) 14750 %o (d) 14950 Fo
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o & gftEcdA g ? ( THowHoHlo Uiy, 2006 )

(@) 3-5% wH (b) 35%Ffe (c) 5% =t (@) 5% 3fa
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0-88 T TiieX SR 1 fuwrema= o) § gren 1 . afe w3 @ = 2 ifto qur w7 Wi
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(a) 4: 3 (b) 3:243 (©.2:3 @ 3:43
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6 Bite frour ¥ TSy = A e g ?
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(@) 50% (&) 200% (¢) 300% (d) 400%
( Yo witg, 2006 )

12 Ffte = AR I F T H e 9 SR Wel § gren ™ € fE = s
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(@) 3 @te (b) 2 Bfto (¢) 3 Wfte (d) 4 Fito

T NS 797 T Ao 6 Froard gom § aon 1o UF 996 £ S 1 S S d:
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T T W & YR 1 S |54 77 Ao aun T F91E 14 Feito B, 76 oH-YS H
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(a) 13 @0 (6) 14 Hrifo (c) 17 9fto (d) 26 o
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2-1 3nfte 3. 3% oot & e § ren ma ¥, 39 T = e fRe R 2
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T U H g1 T R, afE 6% F our ) B o me Y frow % sue @, @ Tt
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